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Ata da Sessão Ordinária do dia 27 de junho de 2017, aos vinte e sete dias do mês de junho, ás
vinte horas no prédio da Câmara Municipal de Nipoã, Estado de São Paulo, deu-se a Sessão
Ordinária tendo na presidência o vereador Alexandre Eduardo Rossetti, como primeiro secretário
o vereador Carlos Roberto Fernandes e como segundo secretário a vereadora Tais Graciela
Gorgato Costa Oliveira, estiveram presentes todos os Srs. vereadores. Iniciada a Sessão o Sr.
Presidente colocou em discussão a Ata da Sessão Ordinária do dia 13 de junho de 2017, ninguém
querendo fazer uso da palavra, o Sr. Presidente colocou a referida Ata em votação, sendo
aprovada por unanimidade de votos no plenário.Seguindo o expediente, o Sr. Presidente solicitou
ao primeiro secretário para fazer a leitura da indicação n°87/2017, que solicita a troca de
lâmpadas queimadas da praça, após ser lida foi colocada em discussão e votada, sendo aprovada
por unanimidade de votos no plenário.. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário
para fazer a leitura da Indicação n° 88/2017, que solicita a instalação de placa com a
denominação do Centro de Saúde III de Nipoã "Gilberto Cardoso de Andrade", após ser lida foi
colocada em discussão e votada, sendo aprovada por unanimidade de votos no plenário.
Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura da Indicação
n°89/2017, que solicita aquisição de equipamentos para fisioterapia e adequar local de
atendimento para acesso dos cadeirantes ao sanitário, após ser lida foi colocada em discussão,
fazendo uso da palavra o vereador Marcelo Aparecido de Azevedo; explicou que no local de
atendimento de fisioterapia os cadeirantes não tem acesso ao sanitário o que é totalmente
irregular, também os aparelhos estão muito desgastados havendo a necessidade de substituição e
aquisição de outros tipos de aparelhos. Ninguém mais querendo fazer uso da palavra, o Sr.
Presidente colocou a referida indicação em votação, sendo aprovada por unanimidade de votos
no plenário. Não tendo mais nada a tratar no expediente o Sr. Presidente abriu a Ordem do Dia,
solicitando ao primeiro secretário para fazer a leitura do Projeto de Lei n°I7/2017, que denomina
Rua da cidade de Nipoã, após ser lido foi colocado em discussão c votado, sendo aprovado por
unanimidade de votos no plenário em primeira discussão. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao
primeiro secretário para fazer a leitura do Projeto de Lei Complementar n°01/2017, que trata
sobre revisão salarial dos funcionários da Câmara Municipal de Nipoã, alteração de tabelas de
vencimento e dá outras providências, após ser lido foi colocado em discussão, fazendo uso da
palavra o vereador Carlos Roberto Fernandes; explicou que a revisão é a reposição salarial
conforme o índice de inflação do ano anterior e que dos funcionários da Prefeitura foi concedido
em dezembro no mandato anterior e mesmo sendo inconstitucional os vereadores aprovaram,
pois os servidores ficaram muitos anos se receberem esta reposição o que acaba prejudicando
muito o poder de compra do servidor, em seguida pediu outra sessão logo após esta para que este
e o outro projeto de Lei possam ser apreciados novamente. Ninguém mais querendo fazer uso da
palavra, o Sr. Presidente colocou o referido projeto de lei em votação, sendo aprovado por
unanimidade de votos no plenário em primeira discussão, seguindo o Sr. presidente colocou .
Não tendo mais matérias para discussão na Ordem do Dia, o Sr. Presidente abriu as Explicações
Pessoais, fazendo uso da palavra o vereador Marcos Vinícius Alves Teixeira; Fez uma
homenagem ao seu pai Sr. Lennart Teixeira Pinto que foi vereador por 05 mandatos, disse que

39



Rua Pedro Rampim, 501 - Centro
CEP 15.240-000 - Fone/Fax (17)-3277-1152

CNPJ (MF) 00.522.626/-0001-68
e-mail:cm.nipoa@tcrra.com.br - Rstado de São Paulo

irá deixar registrado seus agradecimentos ao fiscal Sr. Silvério Benedito Claudino, pois sempre
atende da melhor maneira na medida do possível. Quanto a Santa Casa de Misericórdia de Monte
Aprazível foi informado que foi pago a primeira parcela, quanto a APAE, também foi pago, em
seguida solicitou encarecidamente para criar o banco de empregos, quanto ao décimo terceiro e
ferias disse que as férias já estão sendo regularizadas e o décimo terceiro vais ficar de olho.
Quanto as associações estas são muito importantes e desde mandatos anteriores todas as
associações estão desamparadas e não é justo um presidente ser punido e arcar com ações
judiciais, pois é preciso ajudar a resolver a questão, pois as associações estão totalmente
esquecidas pelo Poder Público, o atual desde o início não tem dado o devido apoio e os demais
também não deram o apoio necessário. Ninguém mais querendo fazer uso da palavra e não tendo
mais nada a tratar, o Sr. Presidente agradeceu a presença de todos fez os comunicados finais,
determinando o encerramento da Sessão, da qual foi lavrada a Ata devida nos termos
regimentais.

Alexandreííhiaaiokdssetti - Presidente

Tais Graciela Gorgatrj Costa Oliveira - 2a Secretária
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